

УДК 341.456

DOI <https://doi.org/10.32782/1813-338X-2024.1.2.17>

**Г. М. Стріяшко**

к.ю.н., доцент,  
методист вищої категорії відділу програм підвищення кваліфікації,  
Інститут післядипломної освіти та підвищення кваліфікації  
Державного податкового університету  
ORCID ID: 0009-0002-1768-5889

**А. В. Замрига**

к.е.н., д.ю.н., доцент,  
професор кафедри  
публічного та міжнародного права,  
Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»  
ORCID ID: 0000-0001-8919-6633

## ФУНКЦІЇ ДЕПАРТАМЕНТУ МІЖНАРОДНОГО ПОЛІЦЕЙСЬКОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

*Розкрито функції Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва.*

*Систематизовано основні види функцій Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва, що включають: 1) організація та координація співпраці між правоохоронними органами України та міжнародними партнерами, такими як Інтерпол, Європол та інші компетентні органи іноземних держав, для ефективної протидії транснаціональній злочинності; збір, обробка, аналіз та обмін оперативною інформацією з питань міжнародної злочинності, розшуку осіб, незаконного обігу наркотиків, торгівлі людьми та інших загроз, що впливають на національну і міжнародну безпеку; представлення інтересів України в міжнародних правоохоронних організаціях, таких як Інтерпол та Європол, участь у міжнародних конференціях, робочих групах та інших заходах, що сприяють розвитку міжнародної співпраці у сфері безпеки; організація і проведення міжнародних розшукових заходів, спільних операцій з іншими країнами для встановлення місцезнаходження розшукуваних осіб, викраденого майна, запобігання та розслідування злочинів, що мають міжнародний характер; надання методичної та консультативної допомоги національним правоохоронним органам з питань міжнародного поліцейського співробітництва, розробка рекомендацій щодо застосування міжнародних стандартів у боротьбі з злочинністю, а також підвищення кваліфікації співробітників.*

*Визначено, що функції Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва - це сукупність завдань і повноважень, які здійснює цей підрозділ Національної поліції України для координації взаємодії з міжнародними правоохоронними організаціями, такими як Інтерпол та Європол, а також із компетентними органами іноземних держав. Ці функції включають реалізацію державної політики у сфері протидії транснаціональній злочинності, забезпечення обміну оперативною інформацією, координацію міжнародних розслідувань, організацію спільних операцій, надання правової допомоги, а також представлення інтересів України в міжнародних правоохоронних структурах для ефективної боротьби зі злочинами, що мають міжнародний характер.*

**Ключові слова:** *НЦБ Інтерпол, міжнародні акти, МОКП Інтерпол, кримінальна поліція, правове регулювання, співпраця правоохоронних органів та Інтерполу, співпраця щодо боротьби з тероризмом, незаконним обігом наркотиків та іншими міжнародними злочинами, Департамент міжнародного поліцейського співробітництва.*

**Постановка проблеми.** Департамент міжнародного поліцейського співробітництва (ДМПС) є спеціалізованим структурним підрозділом у системі правоохоронних органів України,

який відповідає за організацію та координацію взаємодії з міжнародними правоохоронними органами та організаціями у сфері боротьби з транснаціональною злочинністю, терориз-

мом та іншими правопорушеннями. По суті та з огляду на його завдання та функції даний структурний підрозділ Національної поліції є НЦБ Інтерполу в Україні.

**Метою статті** є розкриття функцій НЦБ Інтерполу в Україні.

**Стан дослідження.** Питання правового забезпечення діяльності підрозділів НЦБ Інтерпол були предметом дослідження В.А. Бабич, О.М. Бандурки, Я.М. Бельсона, І.П. Блищенко, С.В.Бородіна, В.М. Волженкіна, О.І. Виноградової, Л.Н. Галенської, В.П. Зіміна, Г.В. Ігнатенко, І.І. Карпеца, М.О. Корнієнко, В.Н. Кудрявцевої, В.С. Кузьмічова, О.І. Леженіна, Є.Г. Ляхова, В.В. Меркушина та ін.

**Виклад основного матеріалу.** Функція (лат. *functio* – діяльність, виконання) – стала сукупність однорідних спеціалізованих робіт (дій, операцій), здатність реалізації яких підтримується в організації, обов'язок (іноді – здатність) оператора (технічного об'єкта або людини) виконувати яку-небудь операцію [2, с.745].

Департамент міжнародного поліцейського співробітництва як НЦБ Інтерполу в Україні є центром координації та забезпечення взаємодії органів правопорядку та інших органів державної влади України з компетентними органами іноземних держав з питань, що належать до сфери діяльності Інтерполу та Європолу.

Департамент міжнародного поліцейського співробітництва у своїй діяльності керується Конституцією України, міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, законами України, актами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, а також виданими відповідно до них актами Міністерства внутрішніх справ України, іншими нормативно-правовими актами, нормативно-правовими актами міжнародних організацій поліції, членом яких є Україна [1].

Функції Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва Національної поліції України визначаються основними завданнями, покладеними на цей підрозділ:

1) реалізація державної політики у сфері боротьби з транснаціональною злочинністю. Департамент відповідає за розробку та впровадження ефективних стратегій і тактик протидії злочинності, яка має міжнародний або транснаціональний характер, таких як торгівля людьми, незаконний обіг наркотиків, тероризм,

кіберзлочини та корупція. Це передбачає тісну взаємодію з іншими підрозділами Національної поліції, державними установами та міжнародними партнерами для запобігання, виявлення і розслідування злочинів, що мають вплив на національну безпеку України та міжнародну стабільність;

2) забезпечення представництва України в Інтерполі та Європолі - Департамент виступає як офіційний представник України в міжнародних правоохоронних організаціях, таких як Інтерпол і Європол. Це включає участь у роботі комітетів, робочих груп, координаційних і аналітичних центрах, а також в реалізації міжнародних операцій, спрямованих на боротьбу з транснаціональною злочинністю. Представництво України в цих організаціях сприяє активному обміну інформацією, ресурсами та кращими практиками між українськими правоохоронними органами та їхніми закордонними колегами;

3) координація та організація співпраці з міжнародними партнерами. Департамент забезпечує координацію та організацію співпраці між українськими органами правопорядку та компетентними органами іноземних держав у боротьбі з міжнародною злочинністю. Він використовує можливості Інтерполу, Європолу та інших міжнародних організацій для оперативного обміну інформацією, спільного розслідування кримінальних справ, а також проведення міжнародних поліцейських операцій. Департамент відповідає за взаємодію з дипломатичними місіями, міжнародними організаціями та неурядовими структурами для підвищення ефективності правоохоронної діяльності;

4) розробка та впровадження міжнародних ініціатив у сфері правопорядку - Департамент бере участь у розробці та реалізації міжнародних програм і проектів, спрямованих на зміцнення міжнародної безпеки та правопорядку. Це включає організацію спільних навчань, обмін досвідом, підготовку та підвищення кваліфікації українських правоохоронців у співпраці з міжнародними партнерами, а також участь у програмах технічної допомоги та фінансування;

5) забезпечення оперативного обміну інформацією та підтримки розслідувань. Департамент виконує функцію центрального контактного пункту для оперативного обміну інформацією між правоохоронними органами України та їхніми міжнародними партнерами. Він забезпечує швидкий доступ до інформаційних баз Інтерполу та Європолу, використання спеціальних інструментів, таких як «червоні

повідомлення» Інтерполу для міжнародного розшуку, координацію екстрадиційних процедур і правову підтримку в межах міжнародного правового співробітництва;

6) інтеграція національної правоохоронної системи у світову спільноту: Департамент працює над інтеграцією національної системи правоохоронних органів у світову правоохоронну спільноту, що передбачає адаптацію українського законодавства до міжнародних стандартів та впровадження передових методів і технологій у роботу Національної поліції України. Це сприяє підвищенню рівня правової безпеки, захисту прав і свобод громадян, а також покращенню міжнародного іміджу України як надійного партнера в боротьбі з глобальними загрозами;

7) аналіз міжнародних загроз та розробка контрзаходів. Департамент здійснює аналіз тенденцій у розвитку міжнародної злочинності, прогнозування можливих загроз на національному та міжнародному рівнях. На основі цих даних розробляються та впроваджуються заходи для запобігання новим формам злочинності та мінімізації ризиків для національної безпеки.

Таким чином, завдання Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва Національної поліції України є багатоаспектними і охоплюють весь спектр повноважень, пов'язаних із забезпеченням ефективної боротьби з міжнародною злочинністю, посиленням міжнародної співпраці та впровадженням сучасних стандартів у правоохоронну діяльність України.

Згідно положення про Департамент міжнародного поліцейського співробітництва до його функцій належить:

1) бере участь у визначенні ключових напрямків державної політики щодо взаємодії Національної поліції України з компетентними органами іноземних держав, а також з міжнародними організаціями, такими як Інтерпол та Європол. Це включає розробку стратегій та ініціатив для ефективної координації у боротьбі з міжнародною злочинністю, встановлення пріоритетів у співпраці з міжнародними партнерами, підготовку відповідних нормативно-правових актів, а також створення умов для оперативного обміну інформацією та спільного проведення розслідувань, що забезпечує інтеграцію національної правоохоронної системи в глобальний правопорядок;

2) організовує та координує діяльність представників Національної поліції України, які працюють у складі закордонних дипломатичних

місій та міжнародних організацій. Це включає управління їхньою роботою, забезпечення взаємодії з іноземними правоохоронними органами, участь у спільних операціях, обмін оперативною інформацією та реалізацію міжнародних ініціатив у сфері безпеки. Завдяки цьому відбувається ефективно представництво інтересів України на міжнародному рівні та зміцнення співпраці з іноземними партнерами у сфері протидії транснаціональній злочинності;

3) забезпечує розвиток та зміцнення співпраці з представниками правоохоронних органів іноземних держав, акредитованих в Україні, а також з міжнародними організаціями, що функціонують у країні. Це передбачає регулярні зустрічі, обмін досвідом та інформацією, спільні тренінги та заходи, спрямовані на підвищення ефективності взаємодії у боротьбі з міжнародною злочинністю, тероризмом, незаконним обігом наркотиків та іншими правопорушеннями. Завдяки цьому забезпечується поглиблення співпраці, формуються надійні зв'язки та координація дій у сфері правоохоронної діяльності, що сприяє зміцненню національної та міжнародної безпеки;

4) здійснює співпрацю з дипломатичними представництвами України за кордоном та іноземними дипломатичними місіями в Україні з метою обміну інформацією, координації дій та проведення спільних заходів, спрямованих на боротьбу зі злочинністю міжнародного характеру. Це включає організацію взаємодії у сфері розслідування злочинів, попередження терористичних загроз, протидії торгівлі людьми, незаконному обігу наркотиків та інших видів транснаціональної злочинності. Така співпраця сприяє оперативному реагуванню на загрози, підвищенню ефективності правоохоронної діяльності та зміцненню міжнародних відносин у сфері безпеки;

5) готує та подає керівництву Національної поліції України пропозиції щодо відрядження співробітників НПУ для роботи в Генеральному секретаріаті Інтерполу та Європолу. Це дозволяє забезпечити присутність українських представників у ключових міжнародних правоохоронних структурах, сприяє більш ефективній координації спільних операцій, обміну інформацією та участі України у глобальних ініціативах з протидії транснаціональній злочинності. Такі пропозиції включають обґрунтування необхідності направлення, вибір кандидатів та визначення їхніх функціональних обов'язків у міжнародних організаціях;

6) виконує функції Національного центрального бюро (НЦБ) Інтерполу та Національного контактного пункту (НКП) Європолу в Україні, що передбачає координацію та організацію співпраці між українськими правоохоронними органами та міжнародними партнерами у боротьбі з транснаціональною злочинністю. Це включає обмін оперативною інформацією, оголошення міжнародного розшуку підозрюваних, координацію міжнародних операцій, взаємодію з Генеральним секретаріатом Інтерполу та офісами Європолу, а також реалізацію спільних заходів з попередження та розслідування злочинів, що мають міжнародний характер. Такі повноваження дозволяють оперативно реагувати на глобальні загрози, забезпечуючи ефективну комунікацію між правоохоронними структурами України та їхніми міжнародними колегами;

7) контролює дотримання органами правопорядку та іншими органами державної влади України порядок міжнародного співробітництва каналами Інтерполу та Європолу, що впливають із членства України в Інтерполі, та виконання зобов'язань за Угодою між Україною та Європейським поліцейським офісом про стратегічне співробітництво, уживає заходів щодо усунення виявлених порушень;

8) організовує участь офіційних делегацій, представників органів правопорядку та інших органів державної влади України в сесіях Генеральної Асамблеї Інтерполу, Європейської регіональної конференції Інтерполу, інших заходах Інтерполу та Європолу;

9) організовує участь представників органів правопорядку та інших органів державної влади України в навчальних програмах та заходах, які проводяться компетентними органами іноземних держав, Інтерполом та Європолом;

10) здійснює обмін інформацією з Генеральним секретаріатом Інтерполу, Європолом, органами правопорядку та іншими органами державної влади України, а також з компетентними органами іноземних держав з питань боротьби зі злочинністю;

11) отримує від компетентних органів іноземних держав запити про проведення перевірок, оперативно-розшукових та інших заходів на території України і організовує їх виконання органами правопорядку та іншими органами державної влади України;

12) здійснює інформування компетентних органів іноземних держав про результати виконання запитів, надісланих ними до українських правоохоронних органів та інших органів дер-

жавної влади. Це передбачає надання інформації щодо проведених слідчих дій, оперативних заходів чи адміністративних процедур, які були виконані на запит іноземних партнерів у рамках міжнародного співробітництва. Така діяльність сприяє ефективному обміну інформацією, прозорості співпраці та забезпечує належну комунікацію між Україною та іноземними державами у боротьбі з міжнародною злочинністю, а також підвищує рівень довіри та взаємодії між правоохоронними органами різних країн;

13) надсилає до компетентних органів іноземних держав запити, отримані від українських правоохоронних органів та інших державних установ, щодо проведення на території цих країн необхідних перевірок, оперативно-розшукових або інших заходів, пов'язаних із розслідуванням злочинів чи вирішенням правових питань. Це може включати, наприклад, запити на збір доказів, розшук осіб, обшуки, перевірку фінансових операцій або будь-які інші дії, які потребують залучення іноземних правоохоронних органів. Така взаємодія є важливою частиною міжнародної правової допомоги та забезпечує ефективне співробітництво між державами у розслідуванні злочинів, що мають міжнародний характер, сприяє реалізації спільних заходів та підвищує загальний рівень безпеки;

14) повідомляє правоохоронні органи та інші державні установи України про результати виконання їхніх запитів, надісланих до компетентних органів іноземних держав. Це включає передачу інформації щодо проведених розшукових, слідчих або інших заходів, здійснених на території іноземних країн на запит української сторони. Таке інформування дозволяє українським органам своєчасно отримувати необхідні дані, результати перевірок або докази, що сприяють ефективному розслідуванню злочинів, прийняттю управлінських рішень або вирішенню інших правових питань на національному рівні. Це забезпечує оперативну комунікацію та тісну співпрацю між Україною та міжнародними партнерами у сфері правоохоронної діяльності;

15) надсилає до Європолу запити органів правопорядку та інших органів державної влади України з питань, визначених Угодою між Україною та Європейським поліцейським офісом про стратегічне співробітництво, та інформує їх про результати виконання;

16) організовує та координує за запитом органів правопорядку України міжнародний розшук підозрюваних, обвинувачених (підсудних) та засуджених осіб, які переховуються від орга-

нів досудового слідства, суду, ухиляються від відбування кримінального покарання, а також осіб, зниклих безвісти;

17) звертається до Генерального секретаріату Інтерполу з клопотанням про публікацію циркулярних повідомлень, які є офіційними сповіщеннями для правоохоронних органів усіх країн-членів Інтерполу. Такі повідомлення можуть містити інформацію про розшук осіб, підозрюваних у вчиненні злочинів, зниклих безвісти, викрадені культурні цінності, транспортні засоби або інші об'єкти. Публікація таких повідомлень дозволяє оперативно поширити важливу інформацію серед міжнародної спільноти, що значно підвищує ефективність розшукових заходів та сприяє розслідуванню злочинів, які мають міжнародний характер;

18) організовує та координує за запитами компетентних органів іноземних держав розшук на території України осіб, які переховуються від органів досудового розслідування, суду, ухиляються від відбування кримінального покарання, а також осіб, що пропали безвісти, та інших осіб у випадках, визначених законом;

19) організовує прийом-передачу осіб, стосовно яких Генеральною прокуратурою України або Міністерством юстиції України прийнято рішення про задоволення клопотань компетентних органів іноземних держав щодо видачі (екстрадиції), тимчасової видачі, транзитного переміщення або передачі для подальшого відбування призначеного покарання;

20) організовує прийом-передачу та конвоювання осіб, стосовно яких компетентними органами іноземних держав прийнято рішення про задоволення клопотань Генеральної прокуратури України або Міністерства юстиції України щодо видачі (екстрадиції), тимчасової видачі, транзитного переміщення або передачі для подальшого відбування призначеного покарання;

21) організовує та здійснює обмін інформацією між українськими правоохоронними органами, іншими державними установами та компетентними органами іноземних держав, а також з Генеральним секретаріатом Інтерполу щодо ідентифікації невідомих осіб і невпізнаних трупів. Це включає обмін даними про зовнішні ознаки, відбитки пальців, генетичний матеріал (ДНК), фотографії та іншу інформацію, яка може допомогти в ідентифікації. Така співпраця є важливою для встановлення особи загиблих, пошуку зниклих безвісти, розкриття злочинів та вирішення гуманітарних питань на міжна-

родному рівні. Завдяки оперативній взаємодії значно підвищується ефективність розслідувань і швидкість встановлення осіб, що сприяє правовій визначеності та забезпеченню правопорядку;

22) передає органам державної влади України та державним органам іноземних держав клопотання про взяття під варту або затримання особи, щодо якої буде направлено запит про видачу, а також про надання взаємної допомоги в кримінальних провадженнях у випадках, передбачених міжнародними договорами України;

23) ініціює проведення розшукових заходів на території іноземних держав для виявлення та повернення викраденого майна, яке може включати транспортні засоби, культурні цінності, обладнання чи інші цінні об'єкти, що були незаконно вивезені за межі України. Це передбачає направлення запитів до компетентних органів іноземних держав через міжнародні канали, такі як Інтерпол, з наданням інформації про обставини злочину, опис викраденого майна та можливі місця його знаходження. Така ініціатива дозволяє залучити міжнародні правоохоронні структури до пошуку і повернення викрадених об'єктів, забезпечуючи ефективну взаємодію між країнами у боротьбі з майновими злочинами та сприяючи захисту прав власників;

24) організовує та координує міжнародну співпрацю для забезпечення публічної безпеки та порядку під час підготовки та проведення міжнародних масових заходів, таких як спортивні змагання, культурні фестивалі, політичні та економічні саміти. Це включає взаємодію з правоохоронними органами інших держав, обмін інформацією про потенційні загрози, розробку спільних планів безпеки, організацію спільних оперативних штабів та обмін досвідом щодо методів забезпечення громадського порядку. Така співпраця дозволяє ефективно реагувати на можливі виклики, запобігати терористичним та іншим протиправним діям, забезпечуючи безпеку учасників та гостей масових заходів;

25) здійснює обмін інформацією з розвідувальними органами України для ефективної протидії злочинності, зокрема з питань, що стосуються транснаціональних злочинних угруповань, тероризму, незаконного обігу зброї та наркотиків, а також інших загроз національній безпеці. Це передбачає оперативне надання і отримання відомостей про злочинну діяльність, потенційні ризики та загрози, які можуть вплинути на безпеку країни, з метою їх

виявлення, запобігання та розслідування. Така взаємодія сприяє покращенню координації дій між правоохоронними та розвідувальними органами, підвищуючи ефективність боротьби з організованою злочинністю та забезпечуючи надійний захист державних інтересів;

26) отримує доступ до інформаційних систем та баз даних правоохоронних органів і інших державних установ України згідно з встановленими процедурами, що дозволяє використовувати ці ресурси у своїй діяльності для виконання завдань з протидії злочинності. Це включає доступ до реєстрів, баз даних про кримінальні правопорушення, транспортні засоби, міграційні потоки, фінансові операції, а також інші інформаційні ресурси, необхідні для ефективного розслідування злочинів, ідентифікації підозрюваних осіб та встановлення їхнього місцезнаходження. Використання цих даних дозволяє підвищити точність і швидкість реагування на загрози, покращити координацію між різними відомствами та забезпечити оперативну взаємодію в межах правової системи України;

27) здійснює доступ до інформаційних систем та баз даних Генерального секретаріату Інтерполу та Європолу, використовуючи їх для оперативного отримання і обробки даних про міжнародні розшуки, кримінальні справи, підозрюваних осіб, викрадене майно та інші аспекти транснаціональної злочинності. Він також організовує та забезпечує надання такого доступу іншим правоохоронним органам і державним установам України, дотримуючись встановлених процедур і вимог безпеки. Це сприяє ефективному обміну інформацією, полегшує розслідування злочинів, забезпечує швидке реагування на міжнародні запити та дозволяє українським органам правопорядку користуватися сучасними інформаційними ресурсами для боротьби з міжнародною злочинністю;

28) відповідає за наповнення баз даних Інтерполу та Європолу інформацією, отриманою від українських правоохоронних органів та інших державних установ. Це включає

передачу відомостей про розшукуваних осіб, викрадене майно, незаконні фінансові операції, діяльність злочинних угруповань, а також інші дані, які можуть бути корисними для міжнародного співтовариства у боротьбі зі злочинністю. Така інформація використовується для оперативного обміну між країнами-членами Інтерполу та Європолу, сприяє ефективній координації міжнародних розшукових заходів, розслідувань та спільних операцій, а також підвищує загальну безпеку шляхом залучення глобальних ресурсів для вирішення питань, що стосуються міжнародної злочинності;

29) виконує в межах повноважень інші функції, що належать до його компетенції.

**Отже, функції Департаменту міжнародного поліцейського співробітництва** - це сукупність завдань і повноважень, які здійснює цей підрозділ Національної поліції України для координації взаємодії з міжнародними правоохоронними організаціями, такими як Інтерпол та Європол, а також із компетентними органами іноземних держав. Ці функції включають реалізацію державної політики у сфері протидії транснаціональній злочинності, забезпечення обміну оперативною інформацією, координацію міжнародних розслідувань, організацію спільних операцій, надання правової допомоги, а також представлення інтересів України в міжнародних правоохоронних структурах для ефективної боротьби зі злочинами, що мають міжнародний характер.

#### **Список використаної літератури:**

1. Положення про Департамент міжнародного поліцейського співробітництва Національної поліції України. Наказ Національної поліції України від 06 лютого 2018 року № 111 (зі змінами) (у редакції наказу Національної поліції України від 28 квітня 2023 року № 347).
2. Енциклопедичний словник з державного управління / уклад. : Ю. П. Сурмін, В. Д. Бакуменко, А. М. Михненко та ін. ; за ред. Ю. В. Ковбасюка, В. П. Трощинського, Ю. П. Сурміна. К. : НАДУ, 2010. 820 с.

### **Striashko H. M., Zamryha A. V. Functions of the Department of International Police Cooperation**

*The functions of the Department of International Police Cooperation are disclosed.*

*Systematized, the main types of functions of the Department of International Police Cooperation include: 1) organization and coordination of cooperation between law enforcement agencies of Ukraine and international partners, such as Interpol, Europol and other competent bodies of foreign countries, to effectively combat transnational crime; collection, processing, analysis and exchange of operational information on international crime, wanted persons, illegal drug trafficking, human trafficking and other threats affecting national and international security; representation of Ukraine's*

*interests in international law enforcement organizations, such as Interpol and Europol, participation in international conferences, working groups and other events contributing to the development of international cooperation in the field of security; organization and conduct of international search operations, joint operations with other countries to establish the location of wanted persons, stolen property, prevention and investigation of crimes of an international nature; provision of methodical and advisory assistance to national law enforcement agencies on issues of international police cooperation, development of recommendations on the application of international standards in the fight against crime, as well as improving the qualifications of employees.*

*It was determined that the functions of the Department of International Police Cooperation are a set of tasks and powers performed by this unit of the National Police of Ukraine to coordinate interaction with international law enforcement organizations, such as Interpol and Europol, as well as with competent bodies of foreign countries. These functions include the implementation of state policy in the field of combating transnational crime, ensuring the exchange of operational information, coordinating international investigations, organizing joint operations, providing legal assistance, as well as representing the interests of Ukraine in international law enforcement structures for effective combating crimes of an international nature.*

**Key words:** *NCB Interpol, international acts, MOKP Interpol, criminal police, legal regulation, cooperation of law enforcement agencies and Interpol, cooperation in the fight against terrorism, illegal drug trafficking and other international crimes, Department of International Police Cooperation.*